На зимних каникулах наш 6А класс ездил в Москву.
Когда мы ехали в поезде в Москву, было очень  весело. Мы играли в "города" и стикеры.
Когда мы приехали в Москву, нас ожидал комфортабельный автобус. Во время обзорной экскурсии по Москве мы узнали много интересного о столице нашей Родины.
Мы увидели   Москву - реку, Белый дом, конфетную фабрику "Красный Октябрь", семь знаменитых высоток Москвы, построенных в сталинские времена.
Затем мы приехали к Московскому зоопарку. Во время посещения зоопарка мы увидели много экзотических животных, хотя большая часть павильонов была закрыта на ремонт. Видели белого медведя, сивуча, обезьян, ленивца, волка и т.д.
Потом мы поехали на Кремлевскую елку. Было здорово! Мы водили хороводы, а потом смотрели представление, в котором были лазерные и мультипликационные эффекты. Это было красивое и зрелищное выступление! На артистах были очень яркие  и  потрясающие  костюмы! И конечно  нам дали подарки!
После Кремлевской  елки мы прогулялись по улицам  Москвы. Купили сувениры на память  о поездке. До отъезда  у нас оставалось время,  и мы покатались на метро. Затем в KFC купили еду на обратный путь и поехали обратно в Саратов. Это была замечательная поездка, которая надолго запомнится!
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