Спортивный праздник «Папа, мама, я – спортивная семья!»
24 января 2015 года в МОУ «Гимназия № 89» прошел спортивный праздник «Папа, мама, я – спортивная семья!»,  организованный Благотворительным фондом «Благодать».
Соревнования проводились в целях формирования положительного отношения к здоровому образу жизни у школьников, интереса у детей к физической культуре, понимания значения спорта в жизни человека, сплоченности и желания укреплять интерес у родителей и детей к совместному проведению досуга.
В соревнованиях  приняли участие  10 семей учащихся 1-4 классов. Все семьи ведут активный образ жизни, увлекаются спортом, поэтому первый конкурс «Визитная карточка» не вызвал  затруднения у команд. И команда «Непоседы», и команда «Апельсин» набрали в первом конкурсе максимальное количество баллов.  
Все конкурсы  прошли весело и интересно. Папы прыгали, зажав коленями мяч, мамы преподали мастер-класс по прыжкам через скакалку,  дети бегали с мячом, затем все дружно участвовали в «Семейной эстафете», где определились самые спортивные семьи. Ими оказались семья Теплова Семёна 1А класс, семья Наумова Вадима 3А класс, семья Черновой Виктории 4А класс, семья Орловой Виктории 2Б класс.
Все победители получили призы и подарки.
Проигравших на этом празднике не было. И дети, и взрослые получили такой заряд бодрости, добра и счастья от возможности  побыть вместе, быть объединёнными общим делом. Соревнования закончились, а семьи ещё долго обсуждали перипетии спортивных состязаний.

Главный же итог спортивного праздника – это еще одна возможность собраться детям и взрослым вместе, проявить стремление в достижении общей цели. И не важно, кто стал победителем соревнований, главное все почувствовали атмосферу праздника, сердечности и доброжелательности, взаимного уважения и понимании. 

Семья - это то, что мы делим на всех,

Всем понемножку: и слезы и смех, 
Взлет и падение, радость, печаль,

Дружбу и ссоры, молчанья печать.

Семья – это то, что с тобою всегда.

Пусть мчатся секунды, недели, года,

Но стены родные, отчий твой дом –

Сердце навеки останется в нем!

Благодарим и поздравляем участников соревнований!!!
