Итоги школьного этапа Президентских спортивных игр:

· Стритбол (5-е классы): I место-5А класс(мальчики), I место-5Б класс (девочки), IIместо-5В класс (мальчики),II место-5А класс (девочки), III место-5Б класс (мальчики), III место-5В класс (девочки).
· Стритбол (6-е классы):I место-6А класс(мальчики), I место-6Б класс (девочки), II место- 6 Б класс (мальчики), II место- 6А класс (девочки)

· Стритбол (7-е классы):I место-7А класс (мальчики),  I место-7А класс (девочки), II место- 7Б класс (мальчики), II место- 7Б класс (девочки).

· Стритбол (8-е классы):Iместо-8 Б класс (мальчики), I место- 8Б класс (девочки), II место-8В класс (мальчики),IIместо-8Г класс (девочки), III место- 8Г класс (мальчики), IIIместо-8В класс (девочки), IVместо-8А класс (мальчики), IVместо-8А класс (девочки).

· Стритбол (9-е классы):I место-9Б класс (мальчики и девочки),  II место-9А класс (мальчики и девочки).

· Плаванье (5-е классы): I место-5А класс (мальчики), I место-5А класс (девочки),  II место-5В класс (мальчики),  II место-5Б класс (девочки), III место-5Б класс (мальчики),  III место-5В класс (девочки).
· Плаванье (6-е классы): Iместо-6А класс (мальчики), I место-6Б класс (девочки),  II место-6Б класс (мальчики),  IIместо-6А класс (девочки).

· Плаванье (7-е классы): Iместо-7Б класс (мальчики), I место-7А класс (девочки),  II место-7А класс (мальчики),  II место-7Б класс 

· Плаванье (8-е классы): Iместо-8В класс (мальчики), I место-8В класс (девочки), II место-8Б класс (мальчики), IIместо-8Б класс (девочки), III место-8Г класс (мальчики), III место-8Г класс (девочки),IVместо- 8А класс (мальчики и девочки).

· Плаванье (9-е классы): Iместо-9А класс (мальчики), I место-9Б класс (девочки), II место-9Б класс (мальчики), IIместо-9А класс (девочки).

· Настольный теннис (5-е классы):): Iместо-5А  класс (мальчики), I место-5Б класс (девочки),  II место-5В класс (мальчики),  IIместо-5А класс (девочки), III место-5Б класс (мальчики),  III место-5В класс (девочки).

· Настольный теннис (6-е классы): ): Iместо-6Б  класс (мальчики), I место-6А класс (девочки),  II место-6А класс (мальчики),  IIместо-6Б класс (девочки).
· Настольный теннис (7-е классы):Iместо-7Б  класс (мальчики), I место-7б класс (девочки),  II место-7А класс (мальчики),  IIместо-7а класс (девочки).

· Настольный теннис (8-е классы):I место-8В класс (мальчики), I место-8г класс (девочки),  II место-8Б класс (мальчики),  IIместо-8в класс (девочки), III место-8Г класс (мальчики),  III место-8б класс (девочки),IV место- 8А класс (мальчики и девочки).

· Настольный теннис (9-е классы):Iместо-9Б  класс (мальчики), I место-9Акласс (девочки),  II место-9А класс (мальчики),  IIместо-9Б класс (девочки).

· Шашки (5-е классы): I место-5А класс (мальчики), I место-5А класс (девочки),  II место-5В класс (мальчики),  II место-5Б класс (девочки), III место-5Б класс (мальчики),  III место-5В класс (девочки).

· Шашки (6-е классы): Iместо-6А класс (мальчики), I место-6Б класс (девочки), II место-6Б класс (мальчики), IIместо-6А класс (девочки).

· Шашки  (7-е классы): I место-7Б класс (мальчики), I место-7А класс (девочки),  II место-7А класс (мальчики),  II место-7Б класс 

· Шашки  (8-е классы): I место-8В класс (мальчики), I место-8В класс (девочки),  II место-8Б класс (мальчики),  II место-8Б класс (девочки), III место-8Г класс (мальчики),  III место-8Г класс (девочки),IV место- 8А класс (мальчики и девочки).

· Шашки (9-е классы): I место-9А класс (мальчики), I место-9Б класс (девочки),  II место-9Б класс (мальчики),  II место-9А класс (девочки).

· Легкоатлетическая эстафета: I место-5А  класс (мальчики), I место-5Б класс (девочки),  II место-5В класс (мальчики),  II место-5А класс (девочки), III место-5Б класс (мальчики),  III место-5В класс (девочки).

· Легкоатлетическая эстафета(6-е классы): ): Iместо-6Б  класс (мальчики), I место-6А класс (девочки),  II место-6А класс (мальчики),  IIместо-6Б класс (девочки).

· Легкоатлетическая эстафета(7-е классы):Iместо-7Б  класс (мальчики), I место-7б класс (девочки),  II место-7А класс (мальчики),  IIместо-7а класс (девочки).

· Легкоатлетическая эстафета(8-е классы):Iместо-8В класс (мальчики), I место-8г класс (девочки), II место-8Б класс (мальчики), IIместо-8в класс (девочки), III место-8Г класс (мальчики), III место-8б класс (девочки),IVместо- 8А класс (мальчики и девочки).

· Легкоатлетическая эстафета(9-е классы):Iместо-9Б  класс (мальчики), I место-9Акласс (девочки),  II место-9А класс (мальчики),  IIместо-9Б класс (девочки).

