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ИНСТРУКЦИЯ ПО МЕРАМ пожарной безопасности

для обучающихся, воспитанников образовательных учреждений

ИПБ-008

Для младших школьников

1. Нельзя трогать спички и играть с ними.

2.Опасно играть с игрушками и сушить одежду около печи и открытого огня.

3. Недопустимо без разрешения взрослых включать эл. приборы и газовую плиту. 

4. Нельзя разводить костры и играть около них.

5. Если увидел пожар, необходимо сообщить об этом родителям или взрослым.

Для старших школьников

6. Следите, чтобы со спичками не играли маленькие дети, убирайте их в недоступные для малышей места.

7. Не нагревайте незнакомые предметы, упаковки из-под порошков и красок, особенно аэрозольные упаковки.

8. Не оставляйте электронагревательные приборы без присмотра. Запрещайте малышам самостоятельно включать телевизор. Уходя из дома выключайте электроприборы от сети.

9. Помните, что опасна не только бочка с бензином, но и пустая бочка из-под него или другой легко воспламеняющейся жидкости, и зажженная спичка может привести к тяжелым ожогам и травмам.

10. Не разжигайте печь и костер с помощью легковоспламеняющейся жидкости (бензин, солярка).

11. Не оставляйте незатушенных костров. 

12. Не поджигайте сами и не позволяйте младшим поджигать тополиный ПУХ и сухую траву. 

13. При обнаружении пожара сообщите взрослым и вызовите пожарных по тел «01»

Срочная эвакуация

Порядок действий в случае возникновения пожара

тревога (включение звуковой сигнализации); 

вызов пожарной охраны, МЧС, скорой медицинской помощи, милиции; 

эвакуация школы; 

сбор всего состава школы в отведенном месте; 

перекличка (проверка учащихся и персонала школы).

Тревога. Любой человека - ученик или член персонала школы - при обнаружении пожара должен без колебаний поднять тревогу о пожаре. Оповещение о пожарной тревоге (серия звонков) в любой части здания должно служить сигналом для полной эвакуации из здания школы. 

Вызов пожарной охраны. О любом возникновении пожара, даже самого небольшого, или же о подозрении на пожар нужно немедленно сообщить пожарной охране по телефону 01. Дублирование вызова пожарной охраны осуществляет дежурный администратор или классный руководитель, который должен доложить о том, что пожарная охрана вызвана, директору школы (дежурному администратору). 

Эвакуация. Услышав тревогу, ученики в сопровождении учителя покидают кабинеты цепочкой по одному и идут по маршруту эвакуации к сборному пункту. Далее классы идут ровным, размеренным шагом, учитель следует позади с классным журналом; каждому педагогу необходимо закрыть дверь своего кабинета и все остальные двери по пути эвакуации, которыми больше никто не будет пользоваться. Выйдя к лестнице, учащиеся одного класса должны держаться вместе и не бежать толпой, а организованно спускаться по одному только с одной стороны лестницы, оставляя другую сторону лестницы для прохода, не допуская, чтобы отдельные учащиеся или целые классы обгоняли друг друга. Все, кто не присутствует в классе во время сигнала тревоги (например, находится в туалетах, коридоре и т.п.), должны немедленно идти к месту сбора и присоединиться к своему классу или группе. 

Если сигнал тревоги прозвучал во время перемены, то каждый учащийся должен спокойно и без паники подойди к любому сотруднику школы, находящемуся поблизости и с ним эвакуироваться из школы. На месте сбора учащийся должен подойти к своему классу и встать в строй.

Сбор. Место сбора – на спортивной площадке. Придя на место сбора, каждый отдельный класс или группа людей должны занять свое заранее определенное место и находиться там не расходясь. 

Перекличка. По прибытии классов на место сбора немедленно должна быть проведена перекличка по журналам, каждый учитель, проводивший занятия, должен немедленно сообщить директору о присутствии своего класса в полном составе. Если кто-то отсутствует, персонал должен немедленно начать его поиски - при этом нельзя пропустить ни одного места, куда дети могли бы спрятаться. 
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